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I Av yo = €[l lzg +vo, 11 = [1 l)ag + vy, € # 0 xou ug =

70(90)a Uy = 71(3/07?/1)7 va @pEﬁEi 10
Ji(e) = V10r71$1 J.
e ouunepupépeton o J7(g) xadide uetafdiieton to €; (Movddeg 3).

II. Av tpa yo = €[l 1]xg +cvg, y1 = [1 1z +v1, € # 0 xon up =
Y0(Yo), u1 = 71(Yo, y1), va Beedel n avtiotowyn T J5(e) = inf,, , J.
(Movéda 1).

L. Eotw 6t yo = [1 1zg + vo, 11 = [1 1]ag + vy, ahhd ug =
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(Movéda 1).

IV. Etny nepintwon mou yo = [1 1]zg + vo, y1 = [1 121 + v1 xou
uo = Y(Y0), w1 = n(y1), av Jiy = inf, ., J, va ouyxpwel 1o J; ue
10 lim. o J5(g). (Movddeg 2).
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